



В следственном управлении состоялось очередное заседание коллегии



В следственном управлении состоялось очередное заседание коллегии под председательством руководителя регионального ведомства Андрея Павловича Виноградова. В работе приняли участие руководство и сотрудники аппарата следственного управления, руководители территориальных следственных подразделений.

На коллегии были подведены итоги работы следственного управления в первом полугодии 2022 года. Докладчики в ходе своих выступлений дали глубокий и объективный анализ деятельности регионального ведомства и отдельных следственных подразделений по различным направлениям, отметили положительные и негативные моменты.

Андрей Павлович поблагодарил ряд руководителей и сотрудников территориальных подразделений за проделанную работу, добросовестное исполнение служебных обязанностей и



профессионализм. В преддверии профессионального праздника Дня сотрудника органов следствия РФ особо отличившимся офицерам СК были вручены ведомственные медали и благодарственные письма.

В целях дальнейшего совершенствования деятельности следственных подразделений управления, повышения эффективности следственной работы и процессуального контроля, в ходе коллегии были определены конкретные задачи и мероприятия на ближайшее время.

Изображения



23 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1708094>